
 

Ο κ. Ιωάννης Χ. Παφίτης, Ανώτερος Ταχυδρομικός Επιθεωρητής, Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, αφυπηρέτησε 
από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(δ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) 
του 2017, από τις 15 Οκτωβρίου 2018. 

 (Π.Φ. 21391) 

Η κ. Θεογνωσία Παπαχαραλάμπους, μόνιμος Ταχυδρομικός Λειτουργός, Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, 
αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(α) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 
1990 έως (Αρ. 3) του 2017, από την 1η Νοεμβρίου 2018. 

 (Π.Φ. 29055) 

Αριθμός 831 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Ο κ. Βουλκούδης Αντώνιος διορίστηκε στο Στρατό της Δημοκρατίας, ως Αξιωματικός με το βαθμό του 
Ανθυπολοχαγού, από τις 18.9.2018 και αποσπάστηκε, από την ίδια ημερομηνία, για υπηρεσία στην Εθνική Φρουρά. 

 

Αριθμός 832 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ 

Ο Κυριάκος Αλεξάνδρου, διορίζεται με δοκιμασία στη μόνιμη θέση Πρώτου Λειτουργού Αγροτικών Πληρωμών, 
αναδρομικά από την 1η Ιανουαρίου 2005. 

(ΚΟΑΠ 15.03.244 Π.Χ.) 

 

 

 

Αριθμός 833 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης 
Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων  Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016                       
(Ν. 70(Ι)/2016), πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κατηγορίες αναγκών για απασχόληση εργοδοτουμένων ορισμένου 
χρόνου στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, για την περίοδο 2018 – 
30/6/2019: 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Ιατρικοί Λειτουργοί, 1ης Τάξης στις πιο κάτω ειδικότητες: 

1. Εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία (4ος Συμπλ.) 

2. Καρδιολογία (8ος Συμπλ.) 

(Κλ. Α13 και Α15) 

Απαιτούμενα προσόντα 

(i) Εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου.  

(ii) Σε περίπτωση που οι ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν την εκτέλεση καθηκόντων Ειδικής Ιατρικής, οι υποψήφιοι 
θα πρέπει να είναι κάτοχοι πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί  Εγγραφής Ιατρών Νόμο.  

(iii) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας 

ή 

         Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας 

(iv) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της Δημόσιας Υπηρεσίας 
ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως το ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό 
ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

1. Τα καθήκοντα που θα εκτελούν αυτοί που θα προσληφθούν είναι τα καθήκοντα που αναφέρονται στα Οικεία Σχέδια 
Υπηρεσίας. 

2. Η απασχόληση των εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου: α) για την κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως, β) για 
την κάλυψη πρόσθετων αναγκών ή για την κάλυψη αναγκών έναντι κενών θέσεων και γ) για την αντικατάσταση 
υπαλλήλων που απουσιάζουν με μακροχρόνια άδεια απουσίας όπως ήθελε καθορισθεί στον ετήσιο προϋπολογισμό, θα 
είναι με σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έξι (6) μηνών ή μικρότερης 
διάρκειας, εάν ο χρόνος που απομένει μέχρι τη λήξη του ημερολογιακού έτους είναι λιγότερος από έξι (6) μήνες, ή εάν η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη παύει να υφίσταται, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη αφορά 
περίοδο μικρότερη των έξι μηνών. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για έξι (6) μήνες κάθε φορά, νοουμένου ότι η 
ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη, εξακολουθεί να υφίσταται για κάθε περίοδο απασχόλησης και η απόδοση του 
εργοδοτουμένου αξιολογείται ως επαρκής. 
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Νοείται ότι, για εργοδοτούμενο ορισμένου χρόνου ο οποίος προσλήφθηκε βάσει των σημείων α) και β) και ο οποίος 
δεν συμπληρώνει τριάντα (30) μήνες συνολικής απασχόλησης κατά τη λήξη της περιόδου των τριάντα (30) μηνών της 
ισχύος του πίνακα, η σύμβαση απασχόλησης ανανεώνεται, μέχρι αυτός να καταστεί εργοδοτούμενος αορίστου χρόνου, 
χωρίς να χρειάζεται η εκ νέου υποβολή αίτησης για περίληψή του στον υπό κατάρτιση νέο πίνακα. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν 
από το Υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας στα Έντυπα. Το έντυπο πρέπει να συμπληρώνεται 
κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών 
απασχόλησης του αιτητή και να τεκμηριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά (αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος ή 
πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης πληρωμής εισφορών Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ.ά.) Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας 
«Κτήριο Γιώρκειο», Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17,  Άγιος Ανδρέας, 1448 Λευκωσία, επίπεδο κήπου (-1), Γραφείο Κ20, 
μεταξύ των ωρών 08:30 π.μ. με 2:30 μ.μ. ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή όχι 
αργότερα από τις 23 Νοεμβρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα τηλέφωνα 22605512 
και 22605605. 

Τονίζεται προς τους ενδιαφερομένους ότι για κάθε κατηγορία αναγκών που ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, θα 
πρέπει να συμπληρώσουν ξεχωριστό έντυπο. 

ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2016 (Ν. 70(Ι)/2016) ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΑΔΕΙΑ 
ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΣΗ. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ 
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ. 

 
 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2018- 30/6/2019 

ΘΕΣΗ: Ιατρικός Λειτουργός, 1
ης

 Τάξης, (Κλ. Α13 και Α15) 

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Μεταπτυχιακό / Master σε θέμα σχετικό με τη θέση 
που υποβάλλεται η αίτηση  

1 

 

 

 

 

Διδακτορικό / PhD σε θέμα σχετικό με τη θέση που 
υποβάλλεται η αίτηση 

  

3 

 

 

 

* Πείρα στην ειδικότητα που υποβάλλεται η αίτηση, 
μετά την απόκτηση της ειδικότητας (αποδεδειγμένη 
με κοινωνικές ασφαλίσεις και βεβαίωση από 
εργοδότη) 

 

0,25-5 

 

 

 

0,25 μονάδα για κάθε 6 
συμπληρωμένους μήνες με 
ανώτατο όριο τα δέκα χρόνια 

** Εξειδίκευση μετά την αποπεράτωση της 
ειδικότητας αναγνωρισμένη από το Ιατρικό 
Συμβούλιο Κύπρου 

2 

 

 

 

   

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη:  

   (α)  Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή μεταπτυχιακός τίτλος σε άλλο θέμα. 

   (β)  Η ημερομηνία αναγνώρισης της Ειδικότητας από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου. 

   (γ)  H ημερομηνία γεννήσεως. 

Σημειώσεις:  

(α) *  (1) Δεν μοριοδοτείται η εργασιακή πείρα σε εθελοντική βάση, αμισθί, για σκοπούς απόκτησης ειδικότητας 
(ειδικευόμενος Ιατρός), υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου, ως επιστημονικός συνεργάτης και ως Ιατρικός 
Λειτουργός, 2

ης
 Τάξης. Η εργασιακή πείρα μοριοδοτείται μετά την απόκτηση της ειδικότητας. 

                 2)   Η πείρα λαμβάνεται υπόψη μέχρι την τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. 

 ** (β)  Οι εξειδικεύσεις οι οποίες είναι αναγνωρισμένες από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου είναι οι ακόλουθες: α) Εντατική 
Θεραπεία, Εντατική Θεραπεία Νεογνών, Παιδονευρολογία, Λοιμώδη Νοσήματα. 
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Αριθμός 834 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ - ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ιδρύθηκε το 1989 και λειτούργησε στη Λευκωσία το 1992, ενώ μέσα από αυτή τη σύντομη 
αλλά δημιουργική πορεία ανάπτυξης, κατέκτησε τη διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται στα 64 καλύτερα νέα 
Πανεπιστήμια του κόσμου και ανάμεσα στα 351-400 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου (Times New Higher Education 
Rankings). 

Αυτή η μεγάλη διάκριση είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην αριστεία και στη συνεχή εξέλιξη.  Κατάφερε να ξεχω-
ρίζει και να βραβεύεται στο ιδιαίτερα απαιτητικό και δυναμικό πεδίο της έρευνας, ανοίγοντας νέους επιστημονικούς δρόμους.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου κάθε χρόνο γίνεται καλύτερο.  Γι’ αυτό και θέλει να έχει μαζί του τους καλύτερους. 

Στην κατεύθυνση αυτή τα προγράμματα σπουδών του βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη και η πρόσληψη προσωπικού 
υψηλού επιπέδου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο σχεδιασμό και προσφορά νέων προγραμμάτων σπουδών σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών. Στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί η 
περαιτέρω προώθηση και ανάπτυξη της έρευνας στην οποία το νέο ερευνητικό προσωπικό αναμένεται να διαδραματίσει 
ουσιαστικό ρόλο.  

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μία (1) θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στην 
ειδικότητα «Βυζαντινή Ιστορία, 4

ος
 -15

ος
 αι.» στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα από αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο. Τα ελάχιστα προσόντα για 
κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures. Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη 
ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής 
ποιότητας προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η ελληνική και η τουρκική. Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της ελληνικής γλώσσας. Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την ελληνική γλώσσα, θα 
είναι ευθύνη του προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την ελληνική γλώσσα σε διάστημα 
τριών ετών.  

Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της ελληνικής γλώσσας που 
απαιτείται. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού), που αντιστοιχούν σε 
πλήρη απασχόληση, µε βάση την ισχύουσα Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Επίκουρος Καθηγητής (Κλίμακα Α13-Α14)   €57.856,50 - €78.029,90 

Λέκτορας  (Κλίμακα Α12-Α13)   €43.974,58 - €71.559,54 

Από τα πιο πάνω ποσά θα αποκόπτονται εισφορές στα διάφορα ταμεία του Κράτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά μέχρι τη Δευτέρα, 
11 Φεβρουαρίου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://applications.ucy.ac.cy/recruitment 

1. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα στα Ελληνικά ή τα Τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την 
αγγλική 

2. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου 

3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών 

4. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

5. Ανασκόπηση ερευνητικού έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι                 
3 σελίδες) στα Ελληνικά ή στα Τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική 

6. Κατάλογο δημοσιεύσεων 

7. Αντιπροσωπευτικές δημοσιεύσεις (μέχρι 3 δημοσιεύσεις)  

8. Τα ονόματα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις τριών ακαδημαϊκών που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με την 
υποβολή της αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-7 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ένα ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του εξωτερικού).   

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν θα γίνουν αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωριστεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως, οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ αποτείνεστε στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού (+357 2289 4189/55) 
ή στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας (+357 22892180). 
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Αριθμός 835 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ - ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ιδρύθηκε το 1989 και λειτούργησε στη Λευκωσία το 1992, ενώ μέσα από αυτή τη σύντομη 
αλλά δημιουργική πορεία ανάπτυξης, κατέκτησε τη διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται στα 64 καλύτερα νέα 
Πανεπιστήμια του κόσμου και ανάμεσα στα 351-400 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου (Times New Higher Education 
Rankings). 

Αυτή η μεγάλη διάκριση είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην αριστεία και στη συνεχή εξέλιξη. Κατάφερε να ξεχω-
ρίζει και να βραβεύεται στο ιδιαίτερα απαιτητικό και δυναμικό πεδίο της έρευνας, ανοίγοντας νέους επιστημονικούς δρόμους.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου κάθε χρόνο γίνεται καλύτερο.  Γι’ αυτό και θέλει να έχει μαζί του τους καλύτερους. 

Στην κατεύθυνση αυτή τα προγράμματα σπουδών του βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη και η πρόσληψη προσωπικού 
υψηλού επιπέδου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο σχεδιασμό και προσφορά νέων προγραμμάτων σπουδών σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών. Στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί η 
περαιτέρω προώθηση και ανάπτυξη της έρευνας στην οποία το νέο ερευνητικό προσωπικό αναμένεται να διαδραματίσει 
ουσιαστικό ρόλο.  

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μια (1) θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στην 
ειδικότητα «Ανανεώσιμες πηγές Ενέργειας και Ενσωμάτωση στο Ηλεκτρικό Δίκτυο», στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών.  

Αναμένεται ότι ο εκλεγμένος υποψήφιος θα αναπτύξει ερευνητικές δραστηριότητες στο Τμήμα ΗΜΜΥ και στην 
Ερευνητική Μονάδα Ενεργειακής Αειφορίας ΦΩΣ. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή σε συναφείς τομείς από 
αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο. Οι υποψήφιοι θα πρέπει επίσης να είναι σε θέση να διδάξουν προπτυχιακά και 
μεταπτυχιακά μαθήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή/και Μηχανικών Υπολογιστών που προσφέρονται στο Τμήμα. 

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures. 

Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά 
ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Τουρκική.  Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της Ελληνικής Γλώσσας. 

Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την Ελληνική γλώσσα, θα είναι ευθύνη του 
προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται, να μάθει την Ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών.  
Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που 
απαιτείται. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού), που αντιστοιχούν σε 
πλήρη απασχόληση,  µε βάση την ισχύουσα Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Επίκουρος Καθηγητής (Κλίμακα Α13-Α14)   €57.856,50 - €78.029,90 

Λέκτορας  (Κλίμακα Α12-Α13)   €43.974,58 - €71.559,54 

Από τα πιο πάνω ποσά θα αποκόπτονται εισφορές στα διάφορα ταμεία του Κράτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά μέχρι τη Δευτέρα,                
11 Φεβρουαρίου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://applications.ucy.ac.cy/recruitment 

1. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα στα ελληνικά ή στα τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την 
αγγλική 

2. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου 

3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών 

4. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

5. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες) στα ελληνικά ή στα τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική 

6. Κατάλογος Δημοσιεύσεων 

7. Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις (μέχρι 3 δημοσιεύσεις)  

8. Τα ονόματα  και ηλεκτρονικές διευθύνσεις τριών ακαδημαϊκών  που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με την υποβολή 
της αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-7 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).   

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 
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Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν είναι αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ αποτείνεστε στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού (+357 22894189/55) 
ή στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών  (+357 22892240/2271). 

Αριθμός 836 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Τίτλος:          Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΕΕΠ) 

Αρ. Θέσεων:   Μία (1) 

Κατηγορία:      Με συμβόλαιο για ένα (1) χρόνο με δυνατότητα ανανέωσης  

Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία 

μίας θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) για το Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας. Το γνωστικό αντικείμενο 
που θα διδάξει ο επιτυχών υποψήφιος / η επιτυχούσα υποψήφια είναι: «Διδασκαλία της Νεοελληνικής ως ξένης 
γλώσσας». 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 

Κύριο έργο του μέλους ΕΕΠ που θα διοριστεί στην παραπάνω θέση θα είναι να εκπονεί διδακτικό έργο 15 διδακτικών 
ωρών την εβδομάδα εάν διδάσκει μόνο κατά τη διάρκεια του Χειμερινού και Εαρινού Εξαμήνου, και 12 διδακτικές ώρες 
την εβδομάδα εάν διδάσκει καθ’ όλη τη διάρκεια του ημερολογιακού έτους ή το ισοδύναμο όπως καθορίζεται στην 
Πολιτική για τον Διδακτικό Φόρτο.  Η κατανομή των ωρών διδασκαλίας καθ’ όλη τη διάρκεια του ημερολογιακού έτους 
(Χειμερινό Εξάμηνο, Εαρινό Εξάμηνο, Θερινό Εξάμηνο και ενδιάμεσα διαστήματα) θα γίνεται σύμφωνα με τις ανάγκες και 
το πρόγραμμα που θα καθορίζει το Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας. 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

1. Εξιδεικευμένες σπουδές στο γνωστικό αντικείμενο ή σε συναφές αντικείμενο, της υπό προκήρυξη θέσης, πτυχίο 
Φιλοσοφικής Σχολής 

2.  Διδακτική πείρα της υπό προκήρυξη θέσης 

Επιπρόσθετα Προσόντα τα οποία θα θεωρηθούν ως  πλεονέκτημα: 

1.  Μεταπτυχιακές σπουδές στο γνωστικό αντικείμενο για το οποίο υποβάλλεται η αίτηση  

2.  Συναφές συγγραφικό και ερευνητικό έργο 

Απολαβές: 

Η εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η Α8-Α10-Α11, ανάλογα με τα 
προσόντα και τη διδακτική τους πείρα.  Σημειώνεται ότι κατά την ημερομηνία πρόσληψης θα εφαρμοστούν όλες οι 
ισχύουσες νομοθεσίες που επηρεάζουν τις απολαβές του υποψηφίου.  

Οι ενδιαφερόμενοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Διαδικασία Υποβολής Ενδιαφέροντος  

PDF, ηλεκτρονικά μέχρι τις 23/11/2018 στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://applications.ucy.ac.cy/recruitment/main  

1. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα  

2. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου 

3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών 

4. Δείγματα συγγραφικής/ερευνητικής δράσης, εάν υπάρχουν. 

5. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

6. Τα ονόματα  και ηλεκτρονικές διευθύνσεις 3ών ακαδημαϊκών  που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με την υποβολή της 
αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-5 θα πρέπει να ανεβούν τα καθένα ως ένα ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).           

Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν είναι αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοί έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς.  
Αμέσως μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Γραμματεία του Σχολείου Ελληνικής 
Γλώσσας, τηλ. 22892028  ή στο email: smgreek@ucy.ac.cy  
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Αριθμός 837 
ȷɅɉȼ ȼȿȺȾɇɅȽɆɀɃɈ ȾɈɄɅɃɈ 

ȹȽȺɈŪɈɁɆȼ ȷɁŪɅɋɄȽɁɃɈ ȹɈɁȷɀȽȾɃɈ 
ɄȿȼɅɋɆȼ ȾȺɁɋɁ ŪȺɆȺɋɁ  

(ũɁɋɆɇɃɄɃȽȼɆȼ ȾȺɁɋɁ ŪȺɆȺɋɁ ȷɅ. ȷ/5-2018) 

ũɑɜɞɜŰŬɘ ŭŮəŰɏɠ ŬɘŰɐůŮɘɠ ɔɘŬ Űɖɜ ˊɚɐɟɤůɖ Űɤɜ ˊɘɞ əɎŰɤ əŮɜɩɜ ɗɏůŮɤɜ ɇŮɢɜɘəɞɨ Ʉɟɞůɤˊɘəɞɨ. ȼ ŭɖɛɞůɑŮɡůɖ Űɤɜ Ůɜ 
ɚɧɔɤ ɗɏůŮɤɜ ɔɑɜŮŰŬɘ ɨůŰŮɟŬ Ŭˊɧ Űɖɜ ŬˊɧűŬůɖ Űɞɡ Ɉˊɞɡɟɔɘəɞɨ Ɇɡɛɓɞɡɚɑɞɡ əŬɘ Űɖ ɛŮŰɏˊŮɘŰŬ ɔɟŬˊŰɐ ůɡɔəŬŰɎɗŮůɖ Űɖɠ 
ȾɞɘɜɞɓɞɡɚŮɡŰɘəɐɠ ȺˊɘŰɟɞˊɐɠ Ƀɘəɞɜɞɛɘəɩɜ əŬɘ Ʉɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ, ɔɘŬ ŮɝŬɑɟŮůɐ Űɞɡɠ Ŭˊɧ Űɘɠ ˊɟɧɜɞɘŮɠ Űɤɜ ˊŮɟɑ Űɖɠ 
ȷˊŬɔɧɟŮɡůɖɠ Ʉɚɐɟɤůɖɠ ȾŮɜɩɜ ŪɏůŮɤɜ ůŰɞ ȹɖɛɧůɘɞ əŬɘ ȺɡɟɨŰŮɟɞ ȹɖɛɧůɘɞ ɇɞɛɏŬ (Ⱥɘŭɘəɏɠ ȹɘŬŰɎɝŮɘɠ) Ɂɧɛɤɜ əŬɘ Űɤɜ 
ɛŮŰɏˊŮɘŰŬ ŰɟɞˊɞˊɞɘɐůŮɩɜ Űɞɡ. 

1. ɇŮůůɎɟɤɜ (4) ɗɏůŮɤɜ ɇŮɢɜɘəɞɨ (Ȱɟɔɤɜ) ȾɚɑɛŬəŬ ȷ2-ȷ5-ȷ7-ȷ8 (ɆɡɜŭɡŬůɛɏɜŮɠ ȾɚɑɛŬəŮɠ). Ƀɘ əŮɜɏɠ ɗɏůŮɘɠ ɗŬ 
əŬŰŬɜŮɛɖɗɞɨɜ ɤɠ Ůɝɐɠ:  

�x ȹɨɞ (2) əŮɜɏɠ ɗɏůŮɘɠ ɇŮɢɜɘəɞɨ (Ȱɟɔɤɜ) ȾɚɑɛŬəŬ ȷ2-ȷ5-ȷ7-ȷ8 (ȷ2:ú15.260-ú19.788-ȷ5:ú17.436-ú26.899  
ȷ7:ú22.987-ú33.960-ȷ8:ú24.619-ú37.661) ůŰɞ ɄŮɟɘűŮɟŮɘŬəɧ ũɟŬűŮɑɞ ɄɎűɞɡ.  

�x ȹɨɞ (2) əŮɜɏɠ ɗɏůŮɘɠ ɇŮɢɜɘəɞɨ (Ȱɟɔɤɜ) ȾɚɑɛŬəŬ ȷ2-ȷ5-ȷ7-ȷ8 (ȷ2:ú15.260-ú19.788-ȷ5:ú17.436-ú26.899-
ȷ7:ú22.987-ú33.960-ȷ8:ú24.619-ú37.661) ůŰŬ ȾŮɜŰɟɘəɎ ũɟŬűŮɑŬ ɐ ůŰŬ ɄŮɟɘűŮɟŮɘŬəɎ ũɟŬűŮɑŬ Űɖɠ ȷȼȾ ůŰɖ 
ȿŮɡəɤůɑŬ, ȿɎɟɜŬəŬ əŬɘ ȿŮɛŮůɧ. 

Ƀɘ ɡˊɞɣɐűɘɞɘ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ŭɖɚɩůɞɡɜ ůŰɖɜ ȺȽȹȽȾȼ ȹȼȿɋɆȼ Űɖɜ ˊɟɞŰɑɛɖůɐ Űɞɡɠ ůɢŮŰɘəɎ ɛŮ Űɖ ȸɎůɖ ȺɟɔŬůɑŬɠ ˊɞɡ 
Ůˊɘɗɡɛɞɨɜ ɜŬ ŰɞˊɞɗŮŰɖɗɞɨɜ ůŮ ˊŮɟɑˊŰɤůɖ ˊɟɧůɚɖɣɐɠ Űɞɡɠ. 

ȷɄȷȽɇɃɈɀȺɁȷ ɄɅɃɆɃɁɇȷ: 

1. ȹɑˊɚɤɛŬ Űɞɡ ȷɜɩŰŮɟɞɡ ɇŮɢɜɞɚɞɔɘəɞɨ ȽɜůŰɘŰɞɨŰɞɡ ɐ ɘůɧŰɘɛɞ ˊɟɞůɧɜ ůŰɖɜ ɄɞɚɘŰɘəɐ ɀɖɢŬɜɘəɐ ɐ ɇɞˊɞɔɟŬűɑŬ ɐ 
ȷɟɢɘŰŮəŰɞɜɘəɐ. 

2. ȺˊɘŰɡɢɑŬ ůŮ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ Űɖɠ ȷɟɢɐɠ.  

3. Ʉɞɚɨ əŬɚɐ ɔɜɩůɖ Űɖɠ Ⱥɚɚɖɜɘəɐɠ əŬɘ əŬɚɐ ɔɜɩůɖ Űɖɠ ȷɔɔɚɘəɐɠ ɔɚɩůůŬɠ. 

4. ȯŭŮɘŬ ɞŭɐɔɖůɖɠ ɛɖɢŬɜɞəɑɜɖŰɤɜ ɞɢɖɛɎŰɤɜ əŬŰɖɔɞɟɑŬɠ "ȸ". 

5. Ƀɘ ŭɘɞɟɘůɗɖůɧɛŮɜɞɘ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ŮɜŰɧɠ 2 ŮŰɩɜ Ŭˊɧ Űɖɠ ɖɛŮɟɞɛɖɜɑŬɠ ŭɘɞɟɘůɛɞɨ Űɞɡɠ əŬɘ, ˊɟɘɜ ɞ ŭɘɞɟɘůɛɧɠ Űɞɡɠ 
ŮˊɘəɡɟɤɗŮɑ, ɜŬ ŮˊɘŰɨɢɞɡɜ ůŮ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ ˊɟɞɠ ŬˊɧəŰɖůɖ Űɞɡ ɄɘůŰɞˊɞɘɖŰɘəɞɨ ȽəŬɜɧŰɖŰŬɠ ɄŬɟɞɢɐɠ ɄɟɩŰɤɜ 
ȸɞɖɗŮɘɩɜ əŬɘ Űɞɡ ůɢŮŰɘəɞɨ ɛŮ ŰŬ əŬɗɐəɞɜŰɎ Űɞɡ ɄɘůŰɞˊɞɘɖŰɘəɞɨ ɄŮɟɘɞɟɘůɛɏɜɖɠ ȺɝɞɡůɘɞŭɧŰɖůɖɠ. 

2.  ɀɑŬɠ (1) ɗɏůɖɠ ɇŮɢɜɘəɞɨ ɉɖɛŮɑɞɡ, ȾɚɑɛŬəŬ ȷ2-ȷ5-ȷ7-ȷ8 (ȷ2:ú15.260-ú19.788-ȷ5:ú17.436-ú26.899-ȷ7: ú22.987-
ú33.960-ȷ8: ú24.619-ú37.661). 

ȷɄȷȽɇɃɈɀȺɁȷ ɄɅɃɆɃɁɇȷ: 

     1. ȹɑˊɚɤɛŬ ȷɜŬɔɜɤɟɘůɛɏɜɖɠ ȷɜɩŰŮɟɖɠ Ɇɢɞɚɐɠ ɐ ɘůɧŰɘɛɞ ˊɟɞůɧɜ ůŰɖɜ ɇŮɢɜɞɚɞɔɑŬ ɉɖɛŮɑɞɡ ɐ ɉɖɛŮɑŬ. 

     2. ȺˊɘŰɡɢɑŬ ůŮ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ Űɖɠ ȷɟɢɐɠ. 

     3. Ʉɞɚɨ əŬɚɐ ɔɜɩůɖ Űɖɠ Ⱥɚɚɖɜɘəɐɠ əŬɘ əŬɚɐ ɔɜɩůɖ Űɖɠ ȷɔɔɚɘəɐɠ ɔɚɩůůŬɠ. 

     4. Ƀɘ ŭɘɞɟɘůɗɖůɧɛŮɜɞɘ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ŮɜŰɧɠ 2 ŮŰɩɜ Ŭˊɧ Űɖɠ ɖɛŮɟɞɛɖɜɑŬɠ ŭɘɞɟɘůɛɞɨ Űɞɡɠ əŬɘ, ˊɟɘɜ ɞ ŭɘɞɟɘůɛɧɠ Űɞɡɠ 
ŮˊɘəɡɟɤɗŮɑ, ɜŬ ŮˊɘŰɨɢɞɡɜ ůŮ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ ˊɟɞɠ ŬˊɧəŰɖůɖ Űɞɡ ɄɘůŰɞˊɞɘɖŰɘəɞɨ ȽəŬɜɧŰɖŰŬɠ ɄŬɟɞɢɐɠ ɄɟɩŰɤɜ 
ȸɞɖɗŮɘɩɜ əŬɘ Űɞɡ ůɢŮŰɘəɞɨ ɛŮ Űɖ ɗɏůɖ ɄɘůŰɞˊɞɘɖŰɘəɞɨ ȽəŬɜɧŰɖŰŬɠ ˊɞɡ ŮəŭɑŭŮŰŬɘ ůɨɛűɤɜŬ ɛŮ Űɞɡɠ ȾŬɜɞɜɘůɛɞɨɠ 
ȷůűɎɚŮɘŬɠ Űɖɠ ȷɟɢɐɠ. 

ȷɘŰɐůŮɘɠ ɗŬ ɚŬɛɓɎɜɞɜŰŬɘ ɡˊɧɣɖ ɛɧɜɞ ůŰɘɠ ˊŮɟɘˊŰɩůŮɘɠ ˊɞɡ ɞɘ ŬɘŰɖŰɏɠ əŬŰɏɢɞɡɜ ŰŬ ŬˊŬɘŰɞɨɛŮɜŬ, Ŭˊɧ Űɞ Ɇɢɏŭɘɞ 
ɈˊɖɟŮůɑŬɠ Űɖɠ ɗɏůɖɠ, ˊɟɞůɧɜŰŬ əŬŰɎ Űɖɜ ɖɛŮɟɞɛɖɜɑŬ ɚɐɝɖɠ Űɖɠ ˊɟɞɗŮůɛɑŬɠ ɡˊɞɓɞɚɐɠ Űɤɜ ŬɘŰɐůŮɤɜ.   

ȷȿȿȺɆ ȷɁȷũȾȷȽȺɆ ɄɅɃɍɄɃŪȺɆȺȽɆ (ɘůɢɨɞɡɜ ɔɘŬ ɧɚŮɠ Űɘɠ ɗɏůŮɘɠ) 

(Ŭ) ɁŬ ˊɚɖɟɞɨɜ Űɘɠ ˊɟɞɦˊɞɗɏůŮɘɠ Űɞɡ ȾɟɎŰɞɡɠ ɔɘŬ ɜŬ ŮɟɔŬůŰɞɨɜ ůŰɞ ȹɖɛɧůɘɞ ɇɞɛɏŬ. 

(ɓ) ɁŬ ɏɢɞɡɜ ŮəˊɚɖɟɩůŮɘ Űɘɠ ůŰɟŬŰɘɤŰɘəɏɠ Űɞɡɠ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ɐ ɜŬ ɏɢɞɡɜ ŬˊŬɚɚŬɔŮɑ ɛɧɜɘɛŬ Ŭˊɧ ŬɡŰɏɠ (ɔɘŬ ɎɟɟŮɜŮɠ 
ɡˊɞɣɖűɑɞɡɠ). 

ũɘŬ Űɘɠ ˊɘɞ ˊɎɜɤ ɗɏůŮɘɠ ŬˊŬɘŰŮɑŰŬɘ Ůˊɑůɖɠ Ŭˊɧ Űɞɡɠ ŬɘŰɖŰɏɠ: 

(Ŭ) ɁŬ ŮɑɜŬɘ ŬˊɞŭŮŭŮɘɔɛɏɜɞɡ ŬəɏɟŬɘɞɡ ɢŬɟŬəŰɐɟŬ.  

(ɓ) ȼ əŬŰɎůŰŬůɖ Űɖɠ ɡɔŮɑŬɠ Űɞɡɠ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ŮɑɜŬɘ ŰɏŰɞɘŬ ɩůŰŮ ɜŬ Űɞɡɠ ŮˊɘŰɟɏˊŮɘ ɜŬ Ůəˊɚɖɟɩɜɞɡɜ ŰŬ əŬɗɐəɞɜŰŬ 
Űɖɠ ɗɏůɖɠ ɔɘŬ Űɖɜ ɞˊɞɑŬ ŬˊɞŰŮɑɜɞɜŰŬɘ.  

ɈɄɃȸɃȿȼ ȷȽɇȼɆȺɋɁ 

Ƀɘ ŮɜŭɘŬűŮɟɧɛŮɜɞɘ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ůɡɛˊɚɖɟɩůɞɡɜ ŬɑŰɖůɖ ɔɘŬ ˊɟɧůɚɖɣɖ, ȰɜŰɡˊɞ ȷȼȾ  ȷɟ. Ⱥȷ014 (ɝŮɢɤɟɘůŰɐ ŬɑŰɖůɖ 
ɔɘŬ əɎɗŮ ɗɏůɖ) ɖ ɞˊɞɑŬ ɗŬ ˊɟɏˊŮɘ ɜŬ ůɡɜɞŭŮɨŮŰŬɘ Ŭˊɧ Űɖɜ ȺȽȹȽȾȼ ȹȼȿɋɆȼ ɔɘŬ ŬɘŰɖŰɏɠ ůŰɖ ɗɏůɖ ɇŮɢɜɘəɞɨ (Ȱɟɔɤɜ), Űɞ 
ũŮɜɘəɧ ȰɜŰɡˊɞ ɆɡɔəŬŰɎɗŮůɖɠ əŬɗɩɠ əŬɘ Ŭˊô ɧɚŬ ŰŬ ŬɜŬɔəŬɑŬ ˊɘůŰɞˊɞɘɖŰɘəɎ. 

ȷɘŰɐůŮɘɠ ɗŬ ɔɑɜɞɜŰŬɘ ŭŮəŰɏɠ ɛɏɢɟɘ Űɘɠ 12:00 ɛ. Űɖɠ ɄŬɟŬůəŮɡɐɠ, 23 ɁɞŮɛɓɟɑɞɡ 2018: 
�x ɆŰɖ ȹɘŮɨɗɡɜůɖ ȷɜɗɟɩˊɘɜɞɡ ȹɡɜŬɛɘəɞɨ ůŰŬ ȾŮɜŰɟɘəɎ ũɟŬűŮɑŬ, ȷɛűɘˊɧɚŮɤɠ 11, 2025 ɆŰɟɧɓɞɚɞɠ, ȿŮɡəɤůɑŬ əŬɘ 

ůŰŬ əŬŰɎ Űɧˊɞɡɠ ɄŮɟɘűŮɟŮɘŬəɎ ũɟŬűŮɑŬ Űɖɠ ȷȼȾ: 
�x ūɩŰɖ ɄɑŰŰŬ 15, 1065 ȿŮɡəɤůɑŬ 
�x ȷɔɑɞɡ ȷɜŭɟɏɞɡ 55, 3036 ȿŮɛŮůɧɠ 
�x ȾɤɜůŰŬɜŰɑɜɞɡ ɄŬɚŬɘɞɚɧɔɞɡ 57, 6036 ȿɎɟɜŬəŬ 
�x ȺɚŮɡɗŮɟɑɞɡ ȸŮɜɘɕɏɚɞɡ 87, 8021 ɄɎűɞɠ 




